



**ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З РЕГУЛЮВАННЯ РИНКІВ
ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ УКРАЇНИ
(ДЕРЖФІНПОСЛУГ)**

вул. Б. Грінченка, 3, м. Київ, 01001, тел. 234-39-46, 234-02-24, факс 235-77-51,
<http://www.dfp.gov.ua>, e-mail: info@dfp.gov.ua Код ЄДРПОУ 26297477

27.08.10

№ 11254/43-11

На №

від

**Президенту
Всеукраїнської асоціації
кредитних спілок
Волковській В.О.**

Шановна Вікторіє Олегівно!

У відповідь на звернення Всеукраїнської асоціації кредитних спілок (далі – ВАКС) від 17.08.2010 вих. № 156 на адресу Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України (далі – Держфінпослуг) та кредитної спілки «Перше кредитне товариство», Держфінпослуг вважає за необхідне повідомити таке.

8 липня 2010 року Держфінпослуг ухвалила розпорядження № 532 «Про відсторонення керівництва від управління фінансовою установою та призначення тимчасової адміністрації кредитної спілки «Перше кредитне товариство».

Зазначений захід впливу застосовано до кредитної спілки «Перше кредитне товариство» (далі – Спілка) в зв'язку із систематичним невиконанням Спілкою законних вимог Держфінпослуг щодо усунення порушень вимог законодавства. Зазначені вимоги, зокрема, базувалися на фактах, викладених в численних скаргах членів Спілки щодо невиконання Спілкою належних їм коштів, і водночас на результатах аналізу звітних даних та іншої інформації про діяльність Спілки, які давали підстави вважати, що кошти, які би мали спрямовуватися на погашення зобов'язань перед вкладниками, використовуються на інші цілі.

Так, упродовж 2009 та першого півріччя 2010 року від громадян України надійшло 650 (з них у першому півріччі 2010 року – 340) заяв про захист охоронюваних законом інтересів у зв'язку з невиконанням керівництвом Спілки зобов'язань за укладеними депозитними договорами.

Держфінпослуг у зазначений період, у відповідності до вимог пункту 10 частини першої статті 28 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» застосовано ряд заходів впливу (23 розпорядження з вимогою про усунення порушень вимог законодавства про фінансові послуги, 3 постанови про накладення штрафних санкцій, 1 рішення про зупинення дії ліцензії на здійснення діяльності з надання фінансових послуг, 1 рішення про відсторонення керівництва від управління фінансовою установою та

призначення тимчасової адміністрації). Всі вказані вище заходи впливу були проігноровані керівництвом Співки.

Тож, першочерговим завданням, що має бути вирішене в процесі діяльності тимчасового адміністратора, є розроблення і запровадження плану фінансового оздоровлення Співки, реалізація якого дозволить забезпечити виконання Співкою зобов'язань перед її членами та іншими кредиторами, усунення у її діяльності порушень законодавства про фінансові послуги та запобігання подальшому погіршенню фінансового стану Співки.

На даний момент тимчасовий адміністратор уже приступив до виконання цього завдання. Однак дана робота гальмується та суттєво ускладнюється через активну протидію його діяльності з боку осіб з числа відстороненого керівництва та співробітників Співки.

В свою чергу, Держфінпослуг зацікавлена в оперативному і професійному вирішенні завдань тимчасової адміністрації. У зв'язку з цим, Держфінпослуг вдячна ВАКС за проявлену ініціативу і готова до конструктивного діалогу з усіма, хто зацікавлений у забезпеченні стабільності діяльності кредитної спілки «Перше кредитне товариство» та поверненні вкладів тисячам її членів.

Держфінпослуг не заперечує проти того, щоби ВАКС в межах своїх можливостей сприяла максимально швидкому та дієвому врегулюванню ситуації, що склалася навколо кредитної спілки «Перше кредитне товариство».

З повагою

Голова



В. Волга